

7 korszerű gép a városi könyvtárban

Pályázati pénzből fejlesztí szolgáltatásait az intézmény

Közel nyolc millió forintot nyert a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Tourinform Zirc különböző pályázatokon. Intézmény-együttesünk konzorciumi tagként vesz részt két projektben, és a „Tudásdepó Expressz” program keretében fejlesztí szolgáltatásait.

A TIOP-1.2.3-09/1-2009-0014 kódjelű pályázaton Bakony-Balaton Együttműködés néven a balatonalmádi és a balatonfüredi könyvtárral társulva vett részt a zirci intézmény, a TÁMOP-3.2.4.08/1-2009-0017 kódjelű projektnek 7 könyvtár a résztvevője, a konzorciumvezető az Eötvös Károly Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet. A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében 2 256 875 forint értékben fejlesztette a városi könyvtár internetszolgáltatását új számítógépek beszerzésével és a régi gépek fejlesztésével. A kistérségi ellátórendszer adatbázisának feldolgozásához laptopot vásároltak, valamint beszerettek egy korszerű könyvtáros munkaállomást karakterfelismerő szoftverrel és háttértárolóval, amelyen a helytörténeti gyűjtemény jelentős részét digitalizálták.

Szakmai együttműködés keretében csatlakozott az intézmény integrált könyvtári rendszeréhez a Bakonyi Természettudományi Múzeum, melynek eredményeként korlátozottan nyilvános szakkönyvtári állománya a feldolgozást követően hozzáférhető lesz a felhasználók számára. Kialakításra került továbbá – a Wikipédia keresőrendszer segítségével – a konzorcium településeinek helytörténeti gyűjteménye. A Társadalmi Megújulás Operatív Programon 5 454 000 forintot nyert a Békefi Antal Városi Könyvtár. A projekt keretében az intézmény két könyvtáros munkatársa digitalizálási technikákat sajátít el tanfolyami képzés keretében, majd továbbítják – immár hagyományos módon – az új ismereteket kollégáiknak és a kistérségi ellátórendszer tizenkét könyvtárosának. A pályázati pénzből a gyermekkönyvtári részlegnek hat polcot és rakásolható ülőkéket vásárolnak. Fejlesztik az elmúlt esztendőben elindított honlapjukat és a könyvtár elektronikus katalógusát: a kistérségi ellátórendszer községi könyvtári állományainak feldolgozása során tízezer rekord rögzítését vállalták.

A városi könyvtár folyamatosan tart foglalkozásokat: a megváltozott munkaképességűek számára médiahasználati ismereteket nyújtanak, a gyerekeket pedig óvodás koruktól kezdve könyvtárhasználatra nevelik.



Ambrus Livia könyvtári feldolgozó már az új gépen digitalizálhatja Zirc egykori nyomtatott sajtóját

Kelemen Gábor